

## 全县重点工作推进会召开

本报讯 8月7日晚，全县重点工作推进会在政府会议室召开，贯彻落实全市重点工作推进会精神，部署我县各项工作。县委副书记、县长甄秦峰主持并讲话。县委常委、常务副县长史宇荣，县政府副李晋平、胡红星、牛艳丽、李瑞株、张树军，县政府王张宇峰出席会议。县直各相关单位负责人参加。

会上，各分管副县长通报了上半年分管领域重点工作完成情况，就推进下一步重点工作进行安排部署。会议还就网络货运平台建设、废钢加工、加强未成年保护、推进煤炭销售公司运行、促进全县中小企业量发展和加快推进全县重点项目建设等进行

具体安排。

甄秦峰指出，要统筹抓好发展和安全两件大事。关于发展，一要增强服务意识，强化要素保障，积极谋划和推进重点项目建设，及时解决项目引进、落地、建设中的困难和问题，推动在谈项目早签约、签约项目早落地、落地项目早开工、开工项目早投产；二要紧盯目标任务，强化统筹协调，全力抓好煤炭销售公司运行、废钢加工、中小企业高质量发展、加强未成年人保护等当前重点工作；三要努力担当作为，强化责任落实，扎实实推进重点工作建设，提前谋划明年重点项目，精心做好项目储备，主动谋划和推进一批大项目、好项目，确保如期完成项目建设的目标任务。关于安全，各级各

部门必须坚持总体国家安全观，始终以人民安全为宗旨，常怀敬畏之心，强化底线思维，树牢安全发展理念，切实加强应急管理，积极开展隐患排查整治，建立健全应急指挥和协同联动机制，增强公共安全防范风险能力，持续做好常态化疫情防控，认真抓好各行业各领域的安全生产工作。

甄秦峰强调，要聚焦省、市下达的重点目标任务，认真盘点，对标对表，争先进位，狠抓落实，注重实效；要进一步振奋精神，一件一件去办理，一项一项抓落实，全力以赴，全力冲刺，确保全年目标任务圆满完成。

慧梅 刘峰

## 省规上工业企业培育和企业技术改造质工作电视电话会

本报讯 8月10日，全省规上工业企业培育和企业技术改造提质工作电视电话会议召开，省委常委、常务副县长史宇荣及县工信局、县中小企业局等相关负责人在政府五楼会议室收听收看。

会议分析了全省工业增长形势，就落实省委、省关于工业稳增长，工业在全省经济发展中承担使命的要求，作出具体安排。

会议指出，规上工业企业培育是工业稳增长的突破点，要瞄准目标，一企一策，千方百计完成今年目标任务，并力争做得更好。要探索更多，通过招商引资引入新的市场主体，引导中小企业联合发展，为壮大规上工业企业队伍提供广水之源。要推动传统产业技术改造，增强工业后劲，延长传统产业有效生命，赢得转型发展时间和空间。要用好技改资金，遵循市场规律，认真甄选技改项目，将技改资金真正用到未来方向、改造经济有效、可达期望效果的项目，为全方位推进全省高质量发展作出工业战线更大贡献。

陈雨彤 暴雨婷

## 建文明城市 严查三轮车载人

本报讯 当前，我县正全力以赴开展全国文明城市建设，各部门、各单位密切配合、积极行动，取得了成效。但是，8月10日，记者在东大街岗楼附近三轮车非法载人、非机动车未按规定车道内行驶、电动车未佩戴安全头盔等不文明行为时有发生。交警大队三中队正在全力整治。

“师傅你好，你知道三轮车不能载人吗？你有驾驶证？你知道不知道这种行为很危险？”县交警大队中队队员冯峰身穿执法记录仪，对三轮车司机劝导到。在现场看到，不时有电动三轮车驾驶人在机动车道上，司乘均未佩戴头盔，有的甚至超长物品，严重影响了出行安全。在被拦车劝导后，她对自己的错误行为表示懊悔，并主动接受和30元罚款。

三中队队员郭中华表示，三轮车驾驶员大多未受过培训，易造成交通事故。同时在行驶过程中，急停性和安全性较差，一旦发生交通事故，车辆翻倒。并提醒广大市民，为了自身的安全，一定要骑三轮车出行，出行时要遵守交通法规，共同创建全国文明城市，创造良好交通环境。

马赛 刘盼 暴龙翔

## 以人为本，致力乡村振兴

中国农业大学 邓思楠

上就像下在心里一样。前两天山西省气象局发布蓝色暴雨预警，镇长亲自叮嘱村长一定要把村民住空

将辣椒制成果品再出售。另外，村里还确定了“提升种植业，发展养殖业，拓展手工业”的乡村经济发展

## 我县召开农村人居环境“六乱”整治现场推进会

本报讯 8月6日，全县农村人居环境“六乱”整治现场推进会在王峪景区服务中心召开，县委书记、宣传部长李峰，县政府副县长李晋平，县政主席范建宏出席，各乡镇（服务中心）乡镇长、六乱”整治督查组组长、县乡村振兴发展中心负责人参加会议。

会上，各乡镇负责人汇报了农村人居环境“六乱”相关工作，县乡村振兴发展中心负责人传达了省、市会议精神，范建宏就“六乱”整治工作提出具体要求。

李峰强调，各乡镇（服务中心）要提高责任感，坚定做好乡村振兴工作的信心和决心，补齐短板，不断满足人民群众对美好生活的向往。要凝聚合力，汇集乡村振兴的资源和力量，做到监测进一步常态化，驻村帮扶进一步规范化，整改进一步目标化，“六乱”整治进一步制度化，岗位就业进一步延伸化，扶贫资产进一步精细化，产业项目进一步规模化。要深化组织引领，压实乡村振兴工作的担当和责任，发挥组织作用，实干氛围，实现巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接。

会前，全体与会人员深入王峪景区服务中心沟村、杨家沟村等地集中观摩了凋敝宅基地治理、河道疏浚、荒地绿化整治和农村人居环境“六乱”整治等相关工作。

燕慧 雪瑞

## “六乱”整治百日攻坚

## 我县组织收听收看全省重点工作推进会

本报讯 8月6日，全市重点工作推进会召开，贯彻落实省促进中小企业发展工作领导小组第七次会议、全省未成年人保护工作委员会第一次全体会、全省重点工作项目调度会等会议精神，安排部署我市各项工作。县委副书记、常务副县长史宇荣，副县长胡红星，政府办主任张宇峰，县卫体、教育、市场等相关单位负责人在政府五楼会议室参加收听收看。

会议要求，要提高政治站位，把各项工作作为“一把手”工程，强化责任担当，加强统筹协调，凝聚工作合力，确保取得实效。要找准差距和不足，坚持问题导向，对各项工作存在问题高度重视，认真研究，找准症结，采取针对性措施，全力以赴解决。要建立项目问题协调解决机制，列出问题清单，切实打通项目建设堵点难点；要完善干部包联机制，对项目实行全过程跟

进、全方位服务，直至项目投产达效；要强化分析调度工作机制，全周期研判跟踪指导，全面推进承诺制+标准地+全代办改革；要加快推进国家承接产业转移示范高地申报工作，承接一批先进地区产业转移项目，提高项目质量，持续创优营商环境，为全方位推进我市高质量发展作出新的更大贡献。

会后，史宇荣要求，要紧盯目标不放松，充分运用运行调度机制，压实责任，合力攻坚，确保完成各项重点工作和主要经济指标任务；要完善机制，协调联动，全面构筑未成年人安全防护网，优化未成年人健康成长环境；要抓紧抓实常态化疫情防控，严格落实各项防控措施，筑牢疫情防控严密防线，确保疫情防控和经济社会发展“两手抓、两手硬、两不误、两促进”。

刘盼 暴龙翔 杨柳鑫

## 我县收听收看全省防汛工作约谈视频会

本报讯 8月6日，全省防汛工作约谈视频会召开。副县长李晋平、张树军，各乡镇（服务中心）和县人社局、住建局、交通局等单位相关负责人在联通三楼会议室参加收听收看。

会上，省政府就防汛工作集中约谈太原、晋城、忻州、临汾四个市政府和繁峙县、襄汾县等七个县（区）政府。

会议强调，当前我省仍然处于“七下八上”防汛关键期，各级各部门要认真贯彻落实习近平总书记关于防汛救灾重要指示批示精神，把确保人民群众生命安

全放在首位、落到实处。要层层压实防汛救灾责任，打通责任落实的“最后一公里”，凡是因责任不落实、措施不到位造成人员伤亡的，一律严格追责问责，予以“棒喝”，倒逼工作落实。要坚持问题导向，紧盯防汛重

点部位和薄弱环节，强化巡查检查和隐患整改，严防城市内涝和山洪、泥石流、滑坡等灾害发生。要建立健全各项防汛救灾制度规范、作业规程和应急处置预案，织密压实制度的笼子。要加强预警预报，强化应急响应，严格落实群防群治措施，全力保障人民群众生命财产安全。

孔令盼 李琳

## 多彩葡萄香满园 助农增收产业旺



发展葡萄产业。三年来，宋红兵每天早上六点就到葡萄产业园里剪枝、疏果、串形，每一串葡萄都经他手做过的管护。经过3年的苦心经营，葡萄园里的夏香品种今年第一次挂果了，而且果满肉甜，迎来大丰收。

看到葡萄产业园的葡萄熟了，村民也是乐开了花。他们除了每年每亩地获得800元土地流转金外，产业园的发展壮大，也给他们提供了家门口的就业机会。今年67岁的柴连枝高兴地说：“从葡萄园开建，我就来这干活，每天八十块钱，看着葡萄一天天长大，我心里比这葡萄还要甜。”

一颗颗、一串串葡萄不仅

串出了一条致富大道，同时也串出了农民们的美好生活。未来，葡萄园区将着重在提升葡萄品质上下功夫，进一步发展采摘旅游。园区负责人宋红兵信心满满地说：“待产品技术真正成熟了，就可以联络有共同经营理念的周边农户加入进来，共同种植、共同致富，为乡村振兴贡献力量。”

晓丹 刘峰

本报讯 8月8日，烈日炎炎。记者来到鲍店镇金泽阳光玫瑰葡萄产业园看到，一颗颗晶莹剔透、圆润饱满的葡萄挂满枝头，色彩斑斓，散发出诱人的果香，前来采摘的游客络绎不绝。

香甜葡萄的背后是宋红兵的辛苦付出。2019年，宋红兵自筹资金1000多万元，承包了100余亩土地，开始摸索

## 我县与浙江大学土地与国家发展研究院签署综合实践基地合作协议

本报讯 8月5日，我县与浙江大学土地与国家发展研究院签署综合实践基地合作协议，这是深化校企合作、共建“12大基地”工作中的又一高校牵手。

今年以来，县委、县政府与浙江大学土地与国家发展研究院积极对接，以吴次芳教授为中心的研究团队多次在我县开展课题研究和项目规划，良好的合作基础。这次双方签署综合实践基地合作协议，既是深入贯彻落实习近平总书记关于生态文明建设、区域协调发展和乡村振兴等重要指示的具体行动，也是扎实推进校企合作、共建“12大基地”工作中的又一高校牵手。